

『パーソナル・ヘルスケア』 正誤表

このたびは『パーソナル・ヘルスケア』をご購入いただき、誠にありがとうございます。

本書の内容に、以下の訂正箇所がございましたので、
訂正させていただきますとともに、深くお詫びを申し上げます。

| 箇所 | | 誤 | 正 |
|-----|------------------|-----------------------------|--------------------------|
| p.5 | 序 論 上から 14 行目 | …指摘され <u>て</u> ところである。 | …指摘されて <u>い</u> るところである。 |
| p.9 | 序 論 上から 6 行目 | …創薬支援技術 <u>や</u> 計, バイオマーカー | …創薬支援技術, バイオマーカー |
| p.9 | 序 論 下から 2 行目 | …リサーチツール <u>を</u> しての | …リサーチツール <u>と</u> しての |